



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2014. ÁPRILIS 19-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2014. április 19. 10,00 óra

Jelen vannak:

Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Fábrián Adrián
Dr. Sasvári Róbert

Dr. Bezzegh Tibor Vazul
Dr. Bindics Ferenc
Dr. Pongrácz Krisztina Kamilla
Sára György
Dr. Sárhegyi Zoltán
Szabó Miklós
Szabó Tímea
Szabóné Pákozdi Éva

Dr. Topuzidisz Dimitrisz

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs
az NVI munkatársai

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 11 fővel határozatképes és az ülést megnyitja.

A meghívó napirendi javaslatot is tartalmazott, melyet ismertet, majd szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 83. jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 11 igen egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta.

Napirend

- I. Az Európai Parlament tagjainak 2014. évi választásán állított lista nyilvántartásba vétele***
- II. Jelölő szervezet nyilvántartásba vétele az Európai Parlament tagjainak 2014. évi választásán***
- III. Jogorvoslati kérelmek elbírálása***

- I. Az Európai Parlament tagjainak 2014. évi választásán állított lista nyilvántartásba vétele***

1. Jobbik Magyarországért Mozgalom

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A Jobbik Magyarországért Mozgalom április 18-án nyújtotta be kérelmét. A listán 36 fő jelöltet jelentette be a szükséges nyomtatványokon. Az ajánlások ellenőrzése megtörtént, a törvényi minimumot az ajánlások száma meghaladja, így álláspontja szerint a lista nyilvántartásba vételének nincs akadálya, javasolja, hogy a határozat-tervezet, illetve az annak mellékletét képező lista alapján az azon szereplő adatokkal a lista nyilvántartásba vétele történjen meg.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Mivel hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a Jobbik Magyarországért Mozgalom által állított lista nyilvántartásba vételét.

Szavazás

Megállapítja, hogy 11 igen szavazattal egyhangúlag a Jobbik Magyarországért Mozgalom által az Európai Parlament tagjainak 2014. évi választására állított listát a Bizottság nyilvántartásba vette, az erről szóló határozatot a mellékletével együtt elfogadta.

2. Együtt – a Korszakváltók Pártja és a Párbeszéd Magyarországért Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A tegnapi nap folyamán jelentette be listáját az Együtt – a Korszakváltók Pártja és a Párbeszéd Magyarországért Párt, akik közös listát állítottak és a megfelelő formanyomtatványon nyújtották be kérelmüket. Az ajánlások ellenőrzésének eredményeképpen a törvényi minimumot jóval meghaladta az érvényes ajánlások száma. A listát eredetileg 34 fővel nyújtották be, de javasolja, hogy a Bizottság 33 fővel vegye nyilvántartásba, tekintettel arra, hogy az egyik jelölt

írásban a jelöltségről lemondott. Javasolja, hogy a határozat-tervezetnek megfelelően a lista nyilvántartásba vétele a mellékletben szereplő 33 fő jelölttel történjen meg.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja az Együtt – a Korszakváltók Pártja és a Párbeszéd Magyarországért Párt jelölő szervezetek által állított közös lista nyilvántartásba vételét 33 fővel.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 11 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette az Együtt – a Korszakváltók Pártja és a Párbeszéd Magyarországért Párt által állított listát 33 fővel.

3. Demokratikus Koalíció

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A Demokratikus Koalíció tegnapi nap folyamán nyújtotta be az Európai Parlamenti választásra a listáját, melyen 42 fő jelöltet jelentett be. Az ajánlóívek ellenőrzése megtörtént, az érvényes ajánlások száma meghaladta a törvényi minimumot. Javasolja, hogy a Bizottság a mellékelt határozat-tervezet alapján vegye nyilvántartásba a Demokratikus Koalíció listáját 42 fő jelölttel, akik nevét, sorrendjét, illetve adatait a határozat melléklete tartalmazza.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a Demokratikus Koalíció által állított lista nyilvántartásba vételét 42 fő jelölttel.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 11 igen szavazattal egyhangúlag nyilvántartásba vette a Demokratikus Koalíció jelölő szervezet által állított listát 42 jelölttel.

II. Jelölő szervezet nyilvántartásba vétele az Európai Parlament tagjainak 2014. évi választásán

1. Magyarországi Cigánypárt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A Magyarországi Cigánypárt április 16-án nyújtotta be kérelmét, mellyel kezdeményezte a nyilvántartásba vételét a megfelelő formanyomtatvány benyújtásával. A bíróság visszaigazolta a nyomtatványon szereplő adatokat, így nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek. A jelölő szervezet észlelte, hogy ajánlást már nem tud gyűjteni. Tájékoztatják, hogy a nyilvántartásba vételi kérelmét írásban visszavonhatja. Ez a mai napig nem érkezett meg, ezért a Bizottságnak döntenie kell arról, hogy nyilvántartásba veszi-e a szervezetet. A nyilvántartásba vételi kérelem a törvényi feltételeknek megfelel.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a Magyarországi Cigánypárt jelölő szervezet nyilvántartásba vételét az Európai Parlament 2014. évi választásán.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 11 igen szavazattal egyhangúlag a Magyarországi Cigánypártot mint jelölő szervezetet a Európai Parlament tagjainak 2014. évi választásán nyilvántartásba vette.

III. Jogorvoslati kérelmek elbírálása

1. Zs.A. beadványa

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A kifogást magánszemély nyújtotta be április 17-én. A kifogás szerint Magyarország gazdasági, társadalmi, alkotmányos berendezkedése tekintetében tett javaslatokat, illetve kommentárt fűzött számos dologhoz, azonban a beadvány konkrét jogszabálysértési helyet nem jelölt meg, ezekhez bizonyítékot nem csatolt, illetve olyan javaslatokkal, észrevételekkel élt, melyek nem tartoznak a Választási Bizottság hatáskörébe. Javasolja, hogy a beadvány fentiek alapján érdemi vizsgálat nélkül kerüljön elutasításra.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Hozzászólás nincs, ezért szavazásra bocsátja az előterjesztett határozati javaslat elfogadását. Az előterjesztés tartalmazza mindazokat a jogszabályi indokokat, melyek hatására a határozat-tervezet elkészült. Álláspontja szerint a kifogás véleményt, javaslatot tartalmaz, nem minősül választási ügynek.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 11 igen egyhangú szavazattal a kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasította.

2. N.J. fellebbezése Jász-Nagykun-Szolnok Megye 03. számú OEVB 38/2014. (IV.16.) számú határozatával szemben

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A fellebbezést magánszemély nyújtotta be az OEVB határozata ellen. A kifogásolt cselekmények április 6-ára, illetve azt megelőző időpontra vonatkoztak, ezért az I. fokon eljáró bizottság elkésztés miatt érdemi vizsgálat nélkül elutasította. Ez ellen élt fellebbezéssel a beadványozó, kifejtette, hogy álláspontja szerint nem volt elkésztett a beadványa, mert véleménye szerint az eredmény megállapító határozathoz kell viszonyítani. Álláspontja szerint az OEVB helyesen állapította meg az elkésztettséget, a fellebbezést el kell utasítani és javasolja, hogy az I. fokon meghozott döntést a Bizottság hagyja helyben.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a fellebbezés érdemi vizsgálat nélküli elutasításának elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 11 igen egyhangú szavazattal a fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül elutasította.

További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Dr. Bozsóki Éva
a Nemzeti Választási Bizottság
elnökhelyettese**